

رشد سریع، کیفیت پایین اینترنت در ایران



امید خاتمی

نزدیک به آمار ارائه شده توسط مرکز آمار اینترنت جهانی گزارش کرد. در گزارش توسعه انسانی سازمان ملل، تعداد کاربران اینترنت در ایران تا نیمه اول سال ۸۲ به ازای هر یک هزار نفر، ۲۲ نفر (ضریب ۱/۷ درصد) اعلام شد که با نظر گرفتن جمعیت ۷۰ میلیونوی ایران، جمعیت کاربران ایرانی حدود پنج میلیون نفر برآورد می‌شود.

این در حالی است که وزیر سابق ارتباطات و فناوری اطلاعات در خردادماه ۱۳۸۲ تعداد کاربران اینترنت در ایران را پنج میلیون نفر، در دی ماه ۸۲، شش میلیون نفر، در اردیبهشت سال ۸۲، شش میلیون و ۷۵۰ هزار نفر و در مردادماه ۸۲، شش میلیون و ۵۰۰ هزار نفر اعلام کرده است. توجه و دقت بیشتر به آمار ارائه شده توسط نوبینس ارتباطات ایران می‌سوزد که در چهارم خردادماه ۱۳۸۲، شش میلیون و ۲۵۰ هزار نفر کاربر اینترنت در ایران وجود داشته و آمار مشابهی در دی ماه ۸۲، شهریور ۸۲ و شهریور ۸۱ نیز اعلام کرده است.

در حالی که آمارهای ارائه شده توسط مرکز آمار و گزارش توسعه انسانی سازمان ملل، تعداد کاربران اینترنت در ایران تا نیمه اول سال ۸۲ به ازای هر یک هزار نفر، ۲۲ نفر (ضریب ۱/۷ درصد) اعلام شد که با نظر گرفتن جمعیت ۷۰ میلیونوی ایران، جمعیت کاربران ایرانی حدود پنج میلیون نفر برآورد می‌شود.

این در حالی است که وزیر سابق ارتباطات و فناوری اطلاعات در خردادماه ۱۳۸۲ تعداد کاربران اینترنت در ایران را پنج میلیون نفر، در دی ماه ۸۲، شش میلیون نفر، در اردیبهشت سال ۸۲، شش میلیون و ۷۵۰ هزار نفر و در مردادماه ۸۲، شش میلیون و ۵۰۰ هزار نفر اعلام کرده است. توجه و دقت بیشتر به آمار ارائه شده توسط نوبینس ارتباطات ایران می‌سوزد که در چهارم خردادماه ۱۳۸۲، شش میلیون و ۲۵۰ هزار نفر کاربر اینترنت در ایران وجود داشته و آمار مشابهی در دی ماه ۸۲، شهریور ۸۲ و شهریور ۸۱ نیز اعلام کرده است.

مدیر امور ارتباطات شرکت مخابرات ایران در سال ۸۱ پیش بینی کرده بود، تا پایان سال ۸۲ تعداد کاربران اینترنت در کشور به ۱ میلیون نفر برسد. سازمان ملی ارتباطات و فناوری اطلاعات در این باره اظهار داشت که آمار ارائه شده در ماههای بعد، تحقق نیافته و با کمال درد کرد.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در پایان سال ۸۲ تعداد کاربران اینترنت در ایران را حدود شش میلیون نفر اعلام کرد و گفت: تا پایان برنامۀ چهارم توسعه کشور (سال ۱۳۸۸) تعداد کاربران به ۱۵ میلیون نفر، در حالی است که معاون دفتر تحقیق و توسعه شرکت فناوری اطلاعات (ارتباطات داده های سابق) در اسفند سال ۸۲ در مصاحبه با این نشریه اعلام کرد که تعداد کاربران اینترنت در ایران تا پایان اواخر فروردین سال ۸۲ برای تعیین تعداد کاربران اینترنت در این کشور ۸۲، حدود پنج میلیون نفر ضریب نفوذ ۵/۶ درصد اعلام کرد.

دهان ماسکی، «کاربر اینترنت»، افرادی است که به طور متوسط هفته ای حداقل یک بار از خدمات این استفاده کنند و ضریب نفوذ اینترنت در هر صد نسبت به کاربران اینترنت به کل جمعیت کشور عنوان کرد. وی افزود: تعداد کاربران از حاصل ضرب عدد ۱۶ (SLOT TIME) در پهنای باند تقسیم بر هر کاربر (بند پهنای باند هر کاربر) به دست می آید. به گفته وی، تعداد نهایی کاربران به حاصل ضرب تعداد کاربران در هر صد در تعداد کاربران (برای درصد تقریب) به دست می آید.

اما وضعیت ایران در مقایسه با دیگر کشورهای جهان چگونه است؟ براساس

تعداد کاربران اینترنت در ایران تا نیمه اول سال ۸۲ به ازای هر یک هزار نفر، ۲۲ نفر اعلام شده است که با در نظر گرفتن جمعیت ۷۰ میلیونوی ایران، جمعیت کاربران ایرانی حدود پنج میلیون نفر برآورد می‌شود

تأیید آنها ۳ برابر استفاده از تلفن همراه است. زیرساخت های گسترده ای همچنان توسعه استفاده صحیح از تلفن همراه امری به مراتب به مراتب کندتر می‌باشد. در قیاسها و براساس و برنامۀ های آموزشی یادآوری می‌کنند. در زمینه اینترنت نیز تأییدها خوب عمل کرده اند در حالی که ۸۲ درصد گزارشگران و کسبه رأی دهنده به اینترنت کار می‌کنند، در مقابل فقط ۱۹ درصد اینترنت دارند که در مقابل طبقه متوسط کسبه های قابل مصر، نوبینس و اندرونی در رده های پایین تر از ایران قرار دارند و لبنان و ترکیه وارد رده های بالاتر راه ایران در اختصاص داده اند. هم اکنون در جهان ۸۸۸ میلیون کاربر ۶۸۲ هزار کاربر اینترنت وجود دارند که ۲۷۷ میلیون و ۹۲۸ هزار نفر از این ۲۰ کشور زندگی می‌کنند.

در زمینه اینترنت برنامۀ ۵ ساله سوم خالی از سبب مصوب است و به نوعی رشد خوبی نداشته و تقاضای سریع بخش مخابراتی را محصور به ایجاد فضای توسعه ارتباطات و اینترنت در ۳۰۰ هزار نفر در ابتدای برنامۀ به بیش از ۶ میلیون نفر در انتهای آن نمایانگر نیاز بسیار بوده و شد اینترنت است. اما در این میان خوشحالتانۀ تا اندازه تجربه تلفن همراه تکرار نشد. اعلامی مجوز به شرکت های خدمات دهندۀ اینترنت ارائه مجوز اینترنت پرسرعت و فراهم کردن فضا برای شرکت های خدمات دهندۀ اینترنت در ابتدای آن جمله فعالیت های است که در راه حذف انحصار در این بخش صورت گرفته است. این در حالی است که در بخش های اجرایی برنامۀ تکلیف به عنوان نخستین برنامۀ فناوری اطلاعات در کشور عمل جانشین قابل توجهی را در بخش های دولتی و متعلق آن بخش های خصوصی مشاهده کرد. به نظر می‌آید که بخش های خصوصی در این زمینه کمترین سهم را دارند. در حالی که بخش های دولتی و متعلق آن بخش های خصوصی در این زمینه کمترین سهم را دارند. در حالی که بخش های خصوصی در این زمینه کمترین سهم را دارند.

تمام این احوالات، اینترنت در ایران هنوز غریبه ای تازه وارد است. بیشترین جنبه عمومی شدن آن در تهران، است. به نظر مشکل اساسی در کشور ما، مسائل فرهنگی است. استفاده از اینترنت مبتنی بر نیازها و با توجه به فرهنگ ایرانی ها از استفاده های رایج در جهان است که بیشتر از ۷۰ درصد از آن در حالی هم در ایران دلی و با وجودی که تعداد تلفن ثابت آنها کمتر از تلفن همراه است، تلفن

هنگامی که بلندگو برآی نخستین بار وارد ایران شد، مردم به چشم یک جاذبه و هوای گرم غریبه به آن نگاه کردند و برای آنان چون غریبه ای تازه بود که باید آن را طرد می‌کردند و کسی هم دست به سوی این مهمان ناخوانده در نمی‌کرد. شاید بلندگو یک نابوی اهریمنی شده بود. اما روزهای پر از کشتن ها همگی شهیدند، بلندگو چیز بدی نیست؛ بلکه وسیله ای برای نخرشیدن گلو است. از این قسم به داستانها بسیار است، اومبیل، هویلیما، سنگ، راندیو، روزنامه، تلویزیون، سینما و... همگی آرام آرام جای خود را در زندگی مردم باز کردند. اما اما مامورانی یک دید کرد زمانی متقاعد به بهره‌وری از آن شدند و این جهت دچار خسارت و هم موجب عقب ماندن از قافله شد. ... این داستان اما اکنون هم ادامه دارد. ... اینترنت تازه ترین دستاورد بشری و آخرین خودخواه بزرگ تکنولوژی، لبتک تأثیرات خود را بر همه شئون زندگی جامع انسانی آشکار کرده است و هرگز تا آن پیدیده و البته همه گیر، پیچیده و گامی های بیشتری را داشته داشته.

به سال‌ها ابداعات تکنولوژیک عموماً به عنوان ساختاری برای اثر تغییرات بسیار شناخته شده تولید شدند و سپس به وسیله ای تبدیل شدند که بسیار فراتر از هدف اولیه پدیدار بود. ... الکترونیک با هم بل بل بر این باور بود که تلفن برای ارتباط در تجارت مفید خواهد بود اما برای مصرف خانگی مورد پذیرش قرار نخواهد گرفت تا چه رسد به تحصیل شدن آن مردم در حال قدم زدن در خیابان. بر این روای هنری فورد فکر می‌کرد که اومبیل امکان حمل و نقل را از قیمت، قابل اعتماد و انفرادی را می‌دهد، اما تصورش را نمی‌شد که اومبیل این چنین تراک شهرها را تخریب کند. تلویزیون، سینما و ویدئو هم همینطور. سبکه جهانی اطلاعات Net اما امری متفاوت است. هدف اصلی وب (www) این است که به وجود آوردن ارتباط بین دانشمندان بود، اما اکنون این ساله تبدیل به موضوعی جانی شده است. اینترنت، شبکه، وب، ... این انسان امروز، پیش از آن غول آسا و مستعبر ایجاد بود. هر چه در این زمینه پیشرفت می‌کند، در هر چه در این زمینه پیشرفت می‌کند، در هر چه در این زمینه پیشرفت می‌کند.

بک جدول با دو شرح ۳۳۱۴

جدول روزنامه دارای دو شرح و معنی ویژه است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با یک بک جدول شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

جدول عادی

۱ افقی: ۱- خوب و خوش - رشته ۲- بسیار مهمی از ریاضیات عالی ۳- خواست عاجزانه - سخت‌تر و شدیدتر - مثل و دقیق ۴- شهری در استان کرمان ۵- جای بارگشت - با واج، می آید - خاوند ۶- کمانگیر داستانی - ضروری - نوعی سلاح دستی برای تیراندازی ۷- نت چهارم - پیس ۸- قل نیک - به نوبت ۹- کاری انجام دادن - مهتابخانه ۱۰- مثل و ساند - حق الشرب - حرف ندا ۱۱- برنج از پوست برنابنده - قدیم - نام ساحر ارام ۱۲- نوعی طک - تبتل ۱۳- تیر برای تیراندازی - جمع ۱۴- از القاب زنان فرنگی ۱۵- کسی که دست به دامان بیدار - دانه های میان هندوانه، خربزه یا کدو - عنصر شیمیایی ۱۶- پرگشته و کمپوس - آماده کردن - می خرد و گاهی می گرد ۱۷- سانسافه پایش می لنگد - قزل مادر - پول برام - نگاه و نظر ۱۸- مقدمه پیروزی - یگانه - مرکز تابلند ۱۹- بنای تاریخی و جالب توجهی در ۶ کیلومتری غرب اصفهان که به سبک معماری منول شیبات زیادی دارد - اختر

جدول ویژه

۱ افقی: ۱- در کدن - بازیگر مرد فیلم سینمایی (مشکله)، ساخته افشین شرکت ۲- در مقدار - لوطی محله - عموس و تشریو ۳- زنی دوچرخه سوار - خیر تازی - درخت انگور - دریا ۴- تنگت نفس - زخم و ریش - سختی و شزار ۵- سخن سنج و شاعر - صاحب بزرگترین لغت نامه فارسی ۶- حکایت کننده - قدرتمند و قادر - از بنهای دوره جاهلیت ۷- زوعد - فرمولیگان و ابواش - ریشه ۸- کتاب زرشقیان - از القاب اروپایی - قد و قامت ۹- پروردگار - حیلۀ های پنهانی - آنچه از آتش به هوایرد ۱۰- شهری در شمال ایران - تیزووشی و آگاهی - نامی برای خاخوا ۱۱- مجری دوستانه - دوست خاموش - یال

اسب

۱۲- تکیه دادن به پشتی - اختلاف داشتن - جانور وحشی غیر درنده ۱۳- تصدیق بیگانه - از عناصر اربعه - خوب و الفت - جوان ۱۴- آواز خوش - قاتل درخت - برتری و رجحان ۱۵- محراب معروف احمدین نصرالله - کله همیشگی خاتان

عمودی:

۱- چپول - روزنامه نگار با گویند ۲- شکستگی - روش و سیاق - پیروفت ۳- خدمتکار - مدمه و اسب - درس نخوانده - پسوند فاعلی ۴- بیبوهه - ضایع - دعاها - به یاد آوردن مفهومی به وسیله مفهوم دیگر ۵- گلی خوشبو - تازه و نو - برده داری از کبک ۶- شاعر انگلیسی منوله بریکر هند (۱۸۳۳ - ۲۰۰۰) با کمک گواردان اوردین شهر بزرگ - زرداری اینجا باشی - نفس سرکن - زمسان ۷- جهت و موضوع - استان - گرفتن از هوا ۸- ستاینده - رسیدگی به امری یا چیزی - خدانشناس ۹- تصدیق بیگانه - آماده کردن - ارزش و جنبش ۱۰- تراوش - تأثیر گذارند - سنجی ۱۱- گرفتن - پایتختی در آسیا - کلامی به نشانه شکستی ۱۲- مایل باقوت است - سرشار و پر - کلمه تصدیق ۱۳- برادر - نوعی بیماری پوستی - گندم آب است - کشته - حاجت ۱۴- آسمان راست - شتر - انواع گونه ها ۱۵- قوت قیامت - سرزنش کردن

مکالمه انگلیسی با روش اعجاب انگیز X

مکالمه انگلیسی با روش اعجاب انگیز X

این روش برای یادگیری مکالمه انگلیسی بسیار مناسب است. شامل ۱۰ درس و ۱۰۰ ساعت آموزش است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.xmethod.com

جهاد دانشگاهی - واحد هنر برگزار می‌کند

جهاد دانشگاهی - واحد هنر برگزار می‌کند

کارشناسی ارشد هنر

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.ju.ac.ir

فروش سهام در مرکز جراحی و درمانگاه

فروش سهام در مرکز جراحی و درمانگاه

این مرکز جراحی و درمانگاه با تجهیزات پیشرفته و تیم پزشکی مجرب، خدمات عالی ارائه می‌دهد. برای خرید سهام با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.surgery.com

سازمان چای کشور در حال تصفیه

سازمان چای کشور در حال تصفیه

سازمان چای کشور در حال تصفیه و بهبود کیفیت چای تولیدی است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.tea.gov.ir

شرکت تولیدی روکش های لوین نارون

شرکت تولیدی روکش های لوین نارون

این شرکت تولیدی روکش های لوین نارون با کیفیت بالا و قیمت مناسب، خدمات عالی ارائه می‌دهد. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.roshk.com

از سراسر ایران نمایندگان پذیرفته می‌شود

از سراسر ایران نمایندگان پذیرفته می‌شود

این شرکت به دنبال نمایندگان در سراسر ایران است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.representative.com

مکالمه انگلیسی با روش اعجاب انگیز X

این روش برای یادگیری مکالمه انگلیسی بسیار مناسب است. شامل ۱۰ درس و ۱۰۰ ساعت آموزش است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.xmethod.com

جهاد دانشگاهی - واحد هنر برگزار می‌کند

کارشناسی ارشد هنر

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.ju.ac.ir

فروش سهام در مرکز جراحی و درمانگاه

این مرکز جراحی و درمانگاه با تجهیزات پیشرفته و تیم پزشکی مجرب، خدمات عالی ارائه می‌دهد. برای خرید سهام با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.surgery.com

سازمان چای کشور در حال تصفیه

سازمان چای کشور در حال تصفیه و بهبود کیفیت چای تولیدی است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.tea.gov.ir

شرکت تولیدی روکش های لوین نارون

این شرکت تولیدی روکش های لوین نارون با کیفیت بالا و قیمت مناسب، خدمات عالی ارائه می‌دهد. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.roshk.com

از سراسر ایران نمایندگان پذیرفته می‌شود

از سراسر ایران نمایندگان پذیرفته می‌شود

این شرکت به دنبال نمایندگان در سراسر ایران است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.representative.com

کارشناسی ارشد

فلسفۀ کارت

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.kart.com

شرکت بازرگانی آرمان تجارت فرامرز

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.araman.com

دعوت به همکاری

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.job.com

سازمان چای کشور در حال تصفیه

سازمان چای کشور در حال تصفیه و بهبود کیفیت چای تولیدی است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.tea.gov.ir

شرکت تولیدی روکش های لوین نارون

این شرکت تولیدی روکش های لوین نارون با کیفیت بالا و قیمت مناسب، خدمات عالی ارائه می‌دهد. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.roshk.com

از سراسر ایران نمایندگان پذیرفته می‌شود

از سراسر ایران نمایندگان پذیرفته می‌شود

این شرکت به دنبال نمایندگان در سراسر ایران است. برای اطلاعات بیشتر با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸

www.representative.com